



В Мурманской области проводится доследственная проверка по факту невыплаты заработной платы более 300 работникам строительного участка «Мурмаши» ЗАО «Аэродромы Мосты Дороги»



В связи с обращениями к Председателю Следственного комитета Российской Федерации работников строительного участка "Мурмаши" ЗАО "Аэродромы Мосты Дороги" (АМД) о невыплате руководством данного предприятия заработной платы Александр Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СКР по Мурманской области организовать проведение доследственной проверки по данному факту.

Как следует из заявлений, более 300 работникам, занятым на строительстве взлетной полосы на военном аэродроме около Североморска и ряде других крупных объектов не выплачивается заработная плата свыше трех месяцев.

В настоящее время следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Руководитель управления
В.И.Маркин



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1014452>